

Средний заем тамбовчан в МФО составляет 7 тысяч рублей

В Тамбовской области малый и средний бизнес стал активнее оформлять займы на развитие бизнеса. Индивидуальные предприниматели оформили в 5,6 раз больше договоров займа, а юрлица – почти в два раза. Почти в 5 раз увеличился и объем выданных ИП средств, у юридических лиц – в 1,7 раза.

Как сообщили в Отделении Тамбов ГУ Банка России по ЦФО, по итогам трех кварталов прошлого года в регионе с МФО было заключено свыше 80 тысяч договоров на сумму почти 730 млн рублей. В целом количество займов увеличилось в сравнении с аналогичным периодом 2018 года на 13,3%, а их объем на 28,3%.

Задолженность граждан перед МФО составляет 300,7 млн рублей, это 41% от общей суммы задолженности. Средняя сумма микрозайма граждан – 7,1 тысяч рублей.

«Последовательная политика Банка России по социализации микрофинансового рынка направлена на совершенствование механизмов защиты прав потребителей и борьбы с недобросовестными практиками. Напомню, что с 1 января 2020 года лимит задолженности по кредитам займам, взятым на срок не более 1 года, не может превышать сумму долга более чем в 1,5 раза. После достижения этого предела начисление процентов, других платежей, неустойки и иных мер ответственности должно быть прекращено», – прокомментировал управляющий Отделением Тамбов Банка России Михаил Носенков.

По состоянию на 1 октября 2019 года в Тамбовской области, как и в 2018 году, работали 11 микрокредитных организаций.